BO XAY DUNG DAP AN — THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THIKET THUC HQC PHAN BAC PAI HQC
. ’ MON: KET CAU BTCT 2
DAP AN BE THI CHINH THUC (Padp an — Thang diem gom 2/2 trang)
Cau | Phin Néi dung Piém
a | V& lai mit bang san lau 1, dit tén cho cac 6 ban va cac dim doc. 0,25d
Tat ca cac 6 san déu c6 lién két 4 canh 0,254
O san WC: 1, /1, >2 — Tinh toan theo 6 ban chiu lyc 1 phurong 0,25d
Céc 0 san khac: 1, /1, <2 — Tinh todn theo 6 ban chiu luc 2 phuong 0,254
b | Xac dinh hoat tai tinh toan tiac dung vao cac 6 san: 0.254
- O phong hoc: p™ =2,0x1,2=2,4kN/m’ ’
- O hanh lang (thong phong doc): p" = 4,0x1,2 = 4,8kN / m? 0,254
-O WC: p* =2,0x1,2=2,4kN/m> 0,25d
- O phong doc (co gia sach): p™ =4,0x1,2 = 4,8kN/m> 0,25d
V& so dd truyén tai tir san lau 1 vao dam va niit Khung truc 2 1,00d
d | Xac dinh hoat tai tir san truyén vao cac phan tir dim khung truc 2:
-Poan AB:
A A 1s L1 _ 0,254
Caul Do 6 phong doc dang tai hinh thang:
p™ x1,/2=4,8x4,0/2=9,6kN/m
Do 6 WC dang tai phan b6 déu: P
p*xl/2=2,4x2,0/2=2,4kN/m ’
- boan BC:
Do 2 6 hanh lang dang tai tam giac: 0,254
2xp"x1,/2=2x4,8x2,5/2=12kN/m
- Poan CD:
Do 2 6 phong hoc dang tai hinh thang: 0,25d
2xp™ x1,/2=2x2,4x4,0/2=9,6kN/m
Thé hién cac so' do chit hoat tai cach nhip 1én khung (ghi diy du
s A, S % A 1,504
cac kich thudc va gia tri cuia cac dang tai).
Néu y nghia ciia tirng trudng hop chit tai 1,00d
Tong cong cau 1 6,50d
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Cau | Phin Noi dung Piém
X4c dinh hoat tai gio trai tac dung vao khung ngang NCN:
. . 0,254
- Cong trinh nam trong vung gi6 II: W, =0,95kN /m”
- Cong trinh ¢ dia hinh A:
- Tai dinh ¢t cao 10,6m so v61 MDTN — k, =1,187
- Tai dinh méi cao 19,2m so véi MDTN — k, =1,282 0,75d
k, = 1,187 +1,282 1,235
- Lyc gi6 day tac dung phan bd déu vao cot bén trai:
0,50d
qq =W, xaxcxk;xn=0,95x9x0,8x1,187x1,2=9,743kN /m ’
- Lyc gi6 hit tac dung phan bd déu vao cot bén phai:
0,50d
Cau 2 q, = Wyxaxexk, xn=0,95x9x(-0,4)x1,187x1,2 =—4,871kN/m 3
- Tai trong trén mai va ctra tro1 quy vé luc tap trung dat tai dinh cot:
- Phia don gio:
0,50d
W, =W, xk,xaxnxZch, =0,95x1,235x9x1,2x(0,8x2-0,47x2,8
+0,6%2,8=0,3x1,6+0,3x4—0,6x1) =26,407kN
- Phia hut gio:
W, =W, xk, xaxnxZch, =0,95x1,235x9x1,2x(~0,6x1-0,6x4 0.50d
—0,6x1,6+0,53x2,8—0,4%x2,8—0,4%x2)=-55,702kN ’
(Luc mang dau trir c6 chiéu hudng ra ngoai khung)
V& hinh thé hién so-d6 hoat tai gio6 trai 0,50d
Tong cong ciu 2 3,50d
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